
 
Pregunta 32 

¿Estaría dispuesto o no a permitir que en su casa vivieran personas…? 
 

1. De otra etnia 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 339 65,7% 470 67,2% 343 71,6% 227 63,8% 172 66,7% 67 54,9% 236 58,1% 368 68,4% 201 77,0% 4 40,0% 160 58,4% 474 68,6% 175 70,0% 809 66,6% 

No 167 32,4% 218 31,2% 132 27,6% 124 34,8% 75 29,1% 54 44,3% 162 39,9% 159 29,6% 58 22,2% 6 60,0% 111 40,5% 205 29,7% 69 27,6% 385 31,7% 

Ns/Nr 10 1,9% 11 1,6% 4 ,8% 5 1,4% 11 4,3% 1 ,8% 8 2,0% 11 2,0% 2 ,8%   3 1,1% 12 1,7% 6 2,4% 21 1,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. De otra religión 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 374 72,5% 501 71,7% 378 78,9% 239 67,1% 187 72,5% 71 58,2% 266 65,5% 403 74,9% 202 77,4% 4 40,0% 177 64,6% 514 74,4% 184 73,6% 875 72,0% 

No 135 26,2% 196 28,0% 100 20,9% 111 31,2% 69 26,7% 51 41,8% 136 33,5% 131 24,3% 58 22,2% 6 60,0% 96 35,0% 172 24,9% 63 25,2% 331 27,2% 

Ns/Nr 7 1,4% 2 ,3% 1 ,2% 6 1,7% 2 ,8%   4 1,0% 4 ,7% 1 ,4%   1 ,4% 5 ,7% 3 1,2% 9 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. De otro país 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 342 66,3% 481 68,8% 344 71,8% 231 64,9% 182 70,5% 66 54,1% 241 59,4% 374 69,5% 203 77,8% 5 50,0% 159 58,0% 476 68,9% 188 75,2% 823 67,7% 

No 164 31,8% 210 30,0% 127 26,5% 118 33,1% 74 28,7% 55 45,1% 161 39,7% 153 28,4% 55 21,1% 5 50,0% 110 40,1% 209 30,2% 55 22,0% 374 30,8% 

Ns/Nr 10 1,9% 8 1,1% 8 1,7% 7 2,0% 2 ,8% 1 ,8% 4 1,0% 11 2,0% 3 1,1%   5 1,8% 6 ,9% 7 2,8% 18 1,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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4. Homosexuales 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 192 37,2% 306 43,8% 233 48,6% 138 38,8% 95 36,8% 32 26,2% 128 31,5% 234 43,5% 132 50,6% 4 40,0% 92 33,6% 288 41,7% 118 47,2% 498 41,0% 

No 319 61,8% 386 55,2% 243 50,7% 214 60,1% 160 62,0% 88 72,1% 274 67,5% 299 55,6% 126 48,3% 6 60,0% 179 65,3% 399 57,7% 127 50,8% 705 58,0% 

Ns/Nr 5 1,0% 7 1,0% 3 ,6% 4 1,1% 3 1,2% 2 1,6% 4 1,0% 5 ,9% 3 1,1%   3 1,1% 4 ,6% 5 2,0% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. Con ideas políticas distintas a las suyas 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 350 67,8% 480 68,7% 364 76,0% 226 63,5% 173 67,1% 67 54,9% 245 60,3% 384 71,4% 198 75,9% 3 30,0% 167 60,9% 479 69,3% 184 73,6% 830 68,3% 

No 161 31,2% 212 30,3% 109 22,8% 126 35,4% 83 32,2% 55 45,1% 156 38,4% 148 27,5% 62 23,8% 7 70,0% 105 38,3% 203 29,4% 65 26,0% 373 30,7% 

Ns/Nr 5 1,0% 7 1,0% 6 1,3% 4 1,1% 2 ,8%   5 1,2% 6 1,1% 1 ,4%   2 ,7% 9 1,3% 1 ,4% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

6. Enfermas de VIH o SIDA 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 267 51,7% 403 57,7% 293 61,2% 191 53,7% 143 55,4% 43 35,2% 187 46,1% 305 56,7% 175 67,0% 3 30,0% 136 49,6% 375 54,3% 159 63,6% 670 55,1% 

No 235 45,5% 288 41,2% 182 38,0% 155 43,5% 110 42,6% 76 62,3% 212 52,2% 221 41,1% 83 31,8% 7 70,0% 134 48,9% 303 43,8% 86 34,4% 523 43,0% 

Ns/Nr 14 2,7% 8 1,1% 4 ,8% 10 2,8% 5 1,9% 3 2,5% 7 1,7% 12 2,2% 3 1,1%   4 1,5% 13 1,9% 5 2,0% 22 1,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 



7. Con alguna discapacidad 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 420 81,4% 575 82,3% 413 86,2% 288 80,9% 206 79,8% 88 72,1% 318 78,3% 443 82,3% 228 87,4% 6 60,0% 212 77,4% 578 83,6% 205 82,0% 995 81,9% 

No 91 17,6% 117 16,7% 61 12,7% 63 17,7% 50 19,4% 34 27,9% 85 20,9% 87 16,2% 32 12,3% 4 40,0% 59 21,5% 110 15,9% 39 15,6% 208 17,1% 

Ns/Nr 5 1,0% 7 1,0% 5 1,0% 5 1,4% 2 ,8%   3 ,7% 8 1,5% 1 ,4%   3 1,1% 3 ,4% 6 2,4% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




